# 日本将亚洲杯留在

2011年亚洲 标昨晨终于曲终人散。日本队依靠李忠诚的进球1:0战胜来自大洋洲的澳大利亚,将亚洲杯留在了亚洲,夺得了他们近 六届亚洲杯中第四个冠军。从本届亚洲杯的表现来看,日本与韩国将是未来亚洲足球的旗手;同时首度杀进四强的澳大利亚和乌兹别 克,由于队中球星年龄偏大,也许只是"昙花一现";首次无缘四强的西亚球队,只能用"失败"来总结。 记者 汀锐

## 国足篇:中国足球需重塑人格

在中国队被淘汰后,面对球迷的质疑, 有数名中国球员给出了以下的解释:第一, 本届亚洲杯的确是场练兵之役,练的很值; 第二,我们差得不是实力,是运气;第三,与 乌兹别克一役,我们踢的多么好啊,踢得多 精彩啊!就差那么一点点,就能赢了。蒿 俊闵是唯一不愿评论自己表现的球员,他 认为这届亚洲杯对于他来说最为重要的就 是球队的成绩,自己的表现不重要,球队输

了,他就是一个失败者。 如果中国足球

# **东亚篇:** 日韩已经成亚洲旗手

亚洲杯半决赛,日本和韩国两队竟然 能踢出不逊色于世界杯八强战那般精彩的 比赛,日本队的整体进攻已经完美到无懈 可击的地步,韩国球员的个人能力以及精 神更是令中国球员望尘莫及。事实上,日 韩对决是本届亚洲杯上最精彩的比赛,从 某种意义上来说,日本和韩国已经成为亚 洲足球的旗手。东亚方面,朝鲜成为一支 善于表演的球队,这支球队的战术打法相 当落后,而且心理素质极差。

#### 西亚篇:传统强队一直没进步

本届亚洲杯在开赛前一度被视为西 亚的亚洲杯。四分之一决赛结束后,打入 淘汰赛的四支西亚球队统统被挡在四强之 外,被淘汰率竟然达到了100%。

在传统强队中,近十年来一直在退步 的沙特足球终于以溃败告别了亚洲杯。伊 朗和伊拉克还是依靠老将在打天下,巴林 和阿联酋的最终结果还是失败。其实,两 伊、沙特、巴林和阿联酋这些的西亚传统强 队在最近五年来一直没有真正的进步过, 而两伊,他们的问题出自于他们的内部。

## 诸强篇: 澳乌老将最后的聚会

在其他诸强中,澳大利亚与乌兹别克 均打入了四强,但是值得一提的是,澳大利 亚与乌兹别克都是以老将为核心的球队。 在决赛中,澳大利亚获得了很多的进球机 会,但是他们就进不了球,脚法粗糙;而乌 兹别克体能不佳,面对中国和卡塔 尔还能展现一下实力,也能与约旦

> 亚和韩国这样的球队,他 们完全不堪一击。

踢得难分难解,但是一遇到澳大利



合肥旗舰店活动时间: 2月1日-8日

GIVENCHY 满1280元\1880元\2480元加赠不同等级礼品 Shu uemura 植村秀缤纷加级赠\莅临专柜新年礼遇

大年初一新年舞狮点睛/中国传统民俗剪纸艺术展/VIP满额送金兔/购物送新年礼包

合肥东城店活动时间: 2月1日-2月9日

百货类单票满200元赠挂历+新年大礼包/VIP购百货类单票满500元再加赠100元礼券/化妆品单票满200减30